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Valentina Michael

RN
From: Pantelis Panayiotides <pantelis@kythreotis.com.cy>
Sent: Asutépa, 17 ZentepPpiov 2018 11:45
To: vmichael@environment.moa.gov.cy
Cc: nicol@nanda.com.cy; Fanos Karantonis; Antreas Xenofontos
Subject: AEM/00115/2018
Attachments: New PV Design_Parreklisia_778,8 kW.pdf; parekklisia Model (1).pdf; pareklisia

Model {2).pdf; parekklisia Model (3).pdf; parekklisia Model (4).pdf; parekklisia Model
{S).pdf; parekklisia Model (6).pdf; parekklisia Model (7).pdf; receipt.pdf; TAY letter
21-07-2018.pdf

Ayannth Baievtiva

I€ GUVEXELN TNC ONUEDIVAS TNAEDWVIKAG oG ETUKOWVWVIAE BEADULLE VO OE EVIIHEPWOOURE OTL £xoupe UROBAAEL oTO
TuAra Ktnuatohoyiou ko Xwpoustpiag aitnon yia SiaBeon Kpatxkng Mg (Metakivion tou wdatopsuatog), Ap.
Dax. AAX 75/18 otig 29/05/2018.

Erouvanw ta akdAouBa Eypada riou unoBAR8nkay pe Thv aitnon.

1. Kdrodin kol Topég tou Seiyvouy thv vEa Béon tou uBatopéated.

2. AvaBewpnuévo oxediaopd QuroBoitaikwy mAaloiwy.

3. Emwrtol TAY nuepopnviag 21/06/2018 rou stuPePauuvel ot bev bEpetL EvaTaor oty LeTakivnarn tou
uSaTOpERATOS.

4, Anodeitn napodafic aitnone.

Edv 8&Aete ontoleodrinote dAhec minpodopiec napakaAol e orwe pnv Slotdoete va eruxowwvioete poli pag.
Erionc ermPeBarwvin npdokAnon yia rapousiacn otig 25/09 wpa 11:15.

XQUPETIOHOUS

Pantelis Panayiotides
Manager
Kythromak (Asphalting)} Ltd

' 38 Griva Digeni Street, Agios Nikclacs, 3106 Limasso!, Cyprus
P.O.Box 54278, 3722 Limassol, Cyprus

Tel: +357-25212800

Fax: +357-25585828

www . kythreotis.com.cy

PLEASE NOTE: The information transmitted is intended only for the person or entity to which it is addressed and may coniain confidential and/or privileged material. Any
review, retransmission, dissemination or other use of, or taking of any action In reliance upon, this information by persons or entities other than the intended recipient is
prohibited. If you recaived this in error, please contact the sender and delete the material from any computer
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PV MODULES
» SUNTECH STP275-20/Whw

+  IZXYE 275w

+  APIGMOZL: 2832

+  MIAETAZEIE: 1650X9492X356 mm

+  KAKIH: 28"

EYNOAIKH 1ZXYE EMRATAZTAIHEI: 776.8 kYW

MYRIANTHOUSES & Co

AHCHITECTS & BUILING CONBULIANTS
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Fra L Kylhreotis Skyrederma LTD
Solar Projact 170,6 kWp
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PKABAZHS XVROMETRIKH LTD
AGRONDMOI KAI TOPDGRAFOI MHXANIK

DHMUTRIOY XARALAMPUYS 84 AIGLDY GVKIA ARNMDIMA:
THL 1 25 364418

FYLLO-SXEDID 54707
AR TEMAXIDY 365.239

FOLH-XVRIO * PAREXKLHSIA
AR, ADEIAS 1

iEWa SXEDIOY MELETH GIA ALLAGH POREIAS ARGAK

KLinawar 1500 b, Smeaiay $B1L4

HHERTHHNIA YPOGRAFH
27/04/2018

PARATHRHSEIS:

—— SYRORA

e AKRH ASFALTOY

—— PROTEINOHENH UESH ARGAKIOY
—re AHINAS ARGAKIDY

TrIrT PRANES FOY UA DHMIOYRGHUEI APC THN
METAKINHEH TOY ARGAKIDY
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Flor ™M pETGKianq GRHEDVOVTa o1 O K& TW dpor:

1. ©@a TpEmsr va  tomofetnBouv cuppatokBimia  OTIG  OTPOPES  TOU
udaTopEpaTog 1600 OTU Trpavry 600 KAl OTOV TIUOUEVT yid T Trpoo'chcna
gvavTt ThE BIGRPWOT.
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